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 Bielsko-Biała, 24 kwietnia 2025 r. 

Nr spr.: RI.054.16.2025.MK 

Nr dok.: 6707.2025 

 

 

Pani 

Małgorzata Chrząszcz  

Radna Rady Miejskiej 

w Bielsku-Białej  

 

Dotyczy odpowiedzi na interpelację nr RM.0003.215.2025 z dnia 15 kwietnia 2025 r. 

w sprawie pilnego odnowienia oznakowania poziomego, w szczególności przejść dla 

pieszych na ulicach Bielska-Białej. 

 

W odpowiedzi na interpelację nr RM.0003.215.2025 informuję, że zgodnie            

z porządkiem prac co roku w okresie wiosennym Miejski Zarząd Dróg przystępuje do 

odnawiania oznakowania poziomego ulic w naszym mieście. Wybór okresu prac jest 

ściśle scalony z technologią robót bezpośrednio związaną z warunkami 

atmosferycznymi. Elementy przejść dla pieszych oraz progów spowalniających 

odtwarzane są w pierwszej kolejności, a przejścia w rejonie szkół i przedszkoli 

traktowane są priorytetowo. Pozostałe elementy oznakowania poziomego dróg jak 

m.in. linie segregacyjne odnawiane są w drugiej kolejności. Odnawianie oznakowania 

poziomego przejść dla pieszych i progów jest zlecane i realizowane od marca                 

br. w oparciu o prowadzone bieżące przeglądy oraz w nawiązaniu do planowanych 

pozimowych remontów nawierzchni. Na chwilę obecną odnowione jest w dużej części 

oznakowanie przejść dla pieszych na ulicach m.in.: Józefa Piłsudskiego, Wałowej, 

Norberta Barlickiego, Karpackiej, Bohaterów Warszawy, gen. Stefana Grota 

Roweckiego, Thomasa W. Wilsona, Władysława Broniewskiego, Olszówka, Akademii 

Umiejętności, 1 Maja, Długiej, Sterniczej, Wapienickiej, Łagodnej, Cieszyńskiej, 

gen.Władysława Sikorskiego, Polnej, ks. Stanisława Brzóski, Skowronków, 

Kamienickiej, Olimpijskiej, Komorowickiej, Mazańcowickiej, Filarowej, Nad Potokiem. 

Harmonogram prac wynika ze stanu zużycia oznakowania poziomego. W roku 

bieżącym zwiększono środki przeznaczone na bieżące utrzymanie oznakowania 

poziomego ulic. Jednocześnie informuję, że zużywanie się oznakowania poziomego 

ulic zależy m.in. od natężenia ruchu (najeżdżanie przez pojazdy) oraz stosowania 

środków chemicznych zimowego utrzymania dróg, a oznakowanie przejść, z uwagi na 

dużą powierzchnię tarcia, podlega szybszemu zużyciu. W przypadku stwierdzenia 

usterek lub nieprawidłowości wykonanego oznakowania wykonawca usuwa je w 

ramach gwarancji. Zachęcam do zgłaszania miejsc wymagających pilnego 

odtworzenia oznakowania poziomego w portalu na stronie https://zgloszeniabb.pl  

         

     Z up. PREZYDENTA MIASTA 

        Przemysław Kamiński 

             ZASTĘPCA PREZYDENTA 

 

https://zgloszeniabb.pl/
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Otrzymują:  
1. 1 x Adresat, 

2. 1 x Biuro Rady Miejskiej (RM.0003.215.2025),  

3. 1 x a/a. 


